ARKUSZ 1

MAPA DO CELOW PROJEKTOWYCH
SKALA 1:1000

woj. kuja rvs/«()j-ﬁ%mwslde
Jedn end, Sadki (0 10% 2)
obreb :Liszkowko {40100 T
1D.6640.1086.2017

PUWG 2000, 6 ufd. wys. Kronsztadt 60 )

Mapa stanowi pochodia mapy zasadniczef w ukladzie 65 ark.:
411192, -084,-093,-091 T

Do pomiarze wykonanyn w miesigey ljpeu i sterpniu 20177
‘Nie wykonano ustalert obeigzeniami gruntowymi

Mapd zawiera stan prawnny granic

Sporzadzit 22.08.2017r.
Dariisz Cichowski

geodeta uprawniony
uprawnienia nr 8412
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Wepodlrzedne punki dw glownych:

PT x = 595 478,45
= 390 209,43
Wi = 59571329
y= 30028838
w2 x 595 822,04
y= 39038473
W3 £ 595 971,85
y= 390 418,40
Wy x 59621243 N
y= 390 590,30
W5 x= 50628387
y= 39066052

PRZEPUSTY P!
315 mm, L=6,0

PSK = 40,
T = 20,
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